

菲華文經總會攜手菲華關愛基金會 歲末走訪兩院傳遞聖誕溫情予弱勢

本市訊：菲華文經總會攜手菲華關愛基金會，於十二月二十二日（星期一）下午啟動「慈愛飛翔」歲末關懷行動，接連走訪菲律賓國家兒童醫院（National Children's Hospital）與中華崇仁總醫院暨醫療中心（Chinese General Hospital and Medical Center），將滿載祝福的民生物資與真摯關懷送進病房，慰問弱勢病患並向堅守崗位的醫護人員致敬。兩家醫院共約三百人受惠，現場洋溢著節慶溫情與跨越病痛的人間暖意。

此次活動由菲華文經總會與菲華關愛基金會攜手合作，多位僑界領袖親自到場，參與物資分發與關懷行動。出席人士包括：菲華文經總會常務委員莊杰森、陳柏材、黃仲廷、梁俊如、陳立人，社工組主任黃雅惠，婦女工作組主任陳惠娥，組訓組主任莊銘凱，工商組副主任吳玉英，以及委員施美琪、吳玉燕、莊麥棵；菲華關愛基金會方面，則有創會長黃清榮、董事長謝國萬、執行長王家鵬等人共同參與，展現團結行善、回饋社會的力量。

本次分發的民生物資內容豐富實用，包括義大利麵、泡麵、各式罐頭、果汁與餅乾等生活必需品；菲華文經總會常務委員莊杰森更特別加碼致贈每位受惠者自家品牌Robby Rabbit高品質手提袋，菲華關愛基金會執行長王家鵬亦貼心準備拖鞋，讓病患與家屬在醫院中也能感受到實際且細膩的關懷。

菲華文經總會首席常務委員莊杰森表示，菲律賓是天主教國家，聖誕節是一年中最重要、也最充滿愛的節日，希望透過實際行動，把祝福與希望送到病童與醫護人員手中，讓大家在歲末時分感受到社會的溫暖與陪伴。

菲華文經總會值月常務委員梁俊如指出，此次活動以實際行動關懷病童與第一線醫護人員，不僅傳遞社會溫情，也為醫療院所注入正向力量；期盼這份關懷能為病童及其家屬帶來鼓勵與支持，同時也向長期堅守崗位、無私奉獻的醫護人員致上最誠摯的感謝與敬意。

菲華關愛基金會董事長謝國萬則表示，非常榮幸能與菲華文經總會攜手舉辦這場深具意義的慈善行動。他感謝所有參與和支持本次慈善公益活動的朋友，讓愛心得以化為實際行動，並誠摯祝福所有病患早日康復、家庭平安，也期盼這份愛能持續在社會中傳遞，形成善的循環。

活動首站來到菲律賓國家兒童醫院，一行人抵達時即受到該院社會服務部主任Rose Catap的熱烈歡迎與親切接待。Rose Catap主任向與會人士詳細介紹醫院服務內容及現況，並感謝菲華文經總會與菲華關愛基金會對弱勢病童的關懷與支持。本次於該院共分發二百分民生物資，以及Robby Rabbit高品質手提袋與拖鞋，讓病童及家屬倍感溫馨。Rose Catap主任亦期盼未來能再次迎接菲華文經總會與菲華關愛基金會等團體到訪，持續為病童帶來希望。

第二站前往中華崇仁總醫院暨醫療中心慈善部，受到院長洪鵬生醫學博士、義診主任許自力醫學博士及婦產科Marlene Nable醫學博士的熱情歡迎。洪鵬生院長向大家介紹公益醫療大樓的運作現況，並表示病患在聖誕佳節期間收到來自菲華文經總會與菲華關愛基金會的愛心與祝福，内心格外感動與喜悅。此次於該院分發一百分民生物資，同樣附贈Robby Rabbit高品質手提袋及拖鞋，為病患與家屬增添節日暖意。

為表達對菲華文經總會與菲華關愛基金會善行義舉的誠摯感謝，洪鵬生院長代表中華崇仁總醫院暨醫療中心，於活動現場分別頒贈感謝狀予兩個團體，感謝其長期關懷弱勢病患、積極支持公益醫療的發展。感謝狀分別由菲華文經總會值月常務委員梁俊如及菲華關愛基金會董事長謝國萬代表接受。現場氣氛溫馨而隆重，充分展現醫院與僑界攜手合作、以愛心回饋社會的深厚情誼。

活動過程中，兩家醫院的病患或家屬從菲華文經總會及菲華關愛基金會領導手中接過物資時，臉上洋溢著感動與喜悅的笑容，場面溫馨感人。「慈愛飛翔」不僅是一場物



資捐贈行動，更是一份跨越病痛與困境的祝福，展現僑界關懷社會、以愛同行的真摯精神。

圖片說明（左至右）

第一排：菲華文經總會攜手菲華關愛基金會啟動「慈愛飛翔」歲末關懷行動，走訪菲律賓國家兒童醫院。

第二排：菲華文經總會常務委員陳柏材（左）、組訓組主任莊銘凱（右）將民生物資交予病患家屬；菲華關愛基金會董事長謝國萬（左一）、菲華文經總會社工組主任

黃雅惠（右一）將民生物資交予病患家屬；菲華文經總會常務委員陳立人（右）、婦工組主任陳惠娥（中）將民生物資交予病患家屬。

第三排：菲華文經總會攜手菲華關愛基金會啟動「慈愛飛翔」歲末關懷行動，走訪中華崇仁總醫院暨醫療中心。

第四排：菲華關愛基金會創會長黃清榮（左）、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士（右）將民生物資交予病患家屬；菲華文經總會值月常務委員梁俊如

（左）、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士（右）將民生物資交予病患家屬；菲華文經總會常務委員黃仲廷（左一）、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士（右二）、義診主任許自力醫學博士（右一）將民生物資交予病患家屬。

第五排：洪鵬生醫學博士（左四）代表中華崇仁總醫院暨醫療中心，於活動現場分別頒贈感謝狀予菲華文經總會及菲華關愛基金會，感謝兩個團體長期關懷弱勢病患、支持公益醫療發展。



施楊秀蓮婦女組顧問樂捐 前港同鄉會教育基金

菲華晉江前港同鄉會訊：本會施楊秀蓮婦女組顧問，平素熱心公益，為人謙和，是一位美有品德兼優善良，樂於助人，溫柔仁慈的傳統中國婦女，日前欣逢九秩晉三輦辰，秉持著一貫對鄉會的關愛，特樂捐菲幣三十萬元教育基金，設立施婦女組顧問楊秀蓮教育基金。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。祝壽星福如東海，壽比南山。